

Mødedato: Tirsdag 6/4 2021 - ONLINE møde

Deltagere: Hans Bye Jensen, Jens Peter Nielsen, Betina Sonne, Connie Boeriis

Fraværende: -

Da det var et online møde blev der kun behandlet "akutte" sager.

Dagsorden:

1. **Referat fra sidste møde**

- ingen kommentarer

2. **Nyt fra AlmenBo**

- intet nyt

3. **Nyt fra/om afdelingen**

- intet

4. **Igangværende sager**

- **Maling af kælder**

Hans undersøger hvorfor arbejdet er sat i gang samt hvorfor det skal gøres nu selv om det i langtidsplanen først er planlagt til 2027.

- **Vaskehusstider**

Jens aftaler møde med Electrolux vedrørende dette.

- **Trappevask**, der er ikke helt tilfredshed med dette. Der er ikke gjort rent i uge 13 (31/3).

Jens har skrevet til gårdmændene om dette d. 6/4 2021.

Hans vil tage kontakt til Administrationen om dette.

- **Rundgang 2021**

Rundgang tirsdag d. 20/4 kl. 09.30 vedr. budgetlægning for 2022. Der var ingen var ingen rundgang i 2020, så vi "mangler" et år. Mange af tingene på listen forventes lavet i 2021.

Jens renskriver liste og sender til administrationen.

Derudover vil bestyrelsen meget gerne have et online møde vedrørende langtidsplanerne.

5. **Eventuelt**

- **Tømning af affaldscontainere**

Bliver de tømt i det interval som er aftalt? Hvem tjekker op på at dette sker da de tit er overfyldte.

- **Bevæg dig for livet.**

Connie har været i kontakt med DIG og foreslået opstart i 2. uge i august, da alle i

målgruppen så burde være vaccineret for Covid19 til den tid.  
Der informeres om dette senere.

**- Kælderrum i "dartklubben"**

Han kontakter administrationen for at få nærmere oplysninger/tegning om hvad det er vi har fået tilbud på.

**6. Næste møde**

Tirsdag d. 4/5 2021